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Relevé de décisions du CA du 17 décembre 2024

Membres du CA présents : Jean-Claude Cassan- Philippe Fleuret- Marinette Gervasoni- Stéphanie Lauverjon- Robert Millet- Philippe Quique- Martine Quillévéré- Guy Rossignol- Jack Venuat

Absents excusés : Roger Boutboul- Hugues Noirez- Jean-Pierre Salmon- Yannick Schifres

1 – Relevé de décisions du CA du 12 novembre 2024 : le relevé est adopté.

2 –Actualités : 
· Marinette Gervasoni annonce qu’elle a reçu une demande approuvée en CA, du Président de l’AL de Rambouillet pour fusionner avec celle de la Région de Versailles. La suite de cette demande sera examinée lors des prochains CA.
3- Trésorerie : voir pièces jointes

· Nous constatons une baisse des adhésions dans les mêmes proportions que celles constatées au niveau national, en raison notamment du contexte socio-économique.

· Prévisions budgétaires: Les résultats 2024 devraient être conformes aux prévisions avec un solde positif pour les charges de 900€. Prévisions pour 2025 : En raison d’une baisse des recettes liées à une baisse du nombre des adhésions, il faudra compenser d’environ 3400€ pour équilibrer le budget 2025.
4 – Acquisition d’une cave :

· Le CA vote à l’unanimité l’habilitation de la Présidente, Marinette Gervasoni, pour signer l’acte d’acquisition pour un montant de 2000€.

5 - Pôle Santé :

· Présentation détaillée de l’activité du pôle santé  par Philippe Quique et Jean-Claude Cassan  (voir pièces jointes)  qui soulignent les besoins de notre AL pour recruter de nouveaux RU.

6 – Pôle Litiges : 
· Le pôle litiges s’est réuni le 26 novembre 2024. Ce pôle est composé de 14 bénévoles dont 2 référents et des conseillers litiges sous convention. Il a été rappelé que seules les personnes habilitées à traiter les dossiers litiges (traitement à l’écrit) avec l’envoi de courriers à destination du consommateur ou du professionnel sont :

                                  les conseillers litiges

                                  Dominique Lemarcis

                                  Jack Venuat

Les conseillers litiges peuvent, en revanche, prendre conseil auprès des autres membres du pôle afin d’approfondir leur base juridique ou d’avoir un œil extérieur sur la ligne directrice du dossier litige. Le conseil d’administration confirme cette procédure. Une prochaine réunion du pôle est fixée le 14 janvier 2025 à 10h à l’AL.

7 – Relations avec la Fédération :

· Compte-rendu de la dernière visio-conférence organisée par la Fédération. La diffusion aux bénévoles des conditions d’abonnement préférentiel a été faite par Guy Rossignol.

8 – Activité de l’AL :

· Fermeture de l’AL du 24 décembre 2024  au 1er janvier 2025.

· Date de la prochaine AG : 3 avril 2025 à 20h, salle de la Rotonde à Versailles. Utilisation de la salle à partir de 19 H. Mandats des administrateurs à renouveler : Marinette Gervasoni, Stéphanie Lauverjon, Hugues Noirez, Martine Quillévéré. Réunion préparatoire à l’AG : 23 janvier 2025 à 14h à l’AL. Participants : Marinette Gervasoni ; Philippe Fleuret ; Robert Millet, Guy Rossignol, Martine Quillévéré
· Dates des prochains CA : 
·  Jeudi 23 janvier 2025 à 10h

· Mardi 25 février 2025 à 10h

· Mardi 25 mars 2025 à 10h

· Mardi 20 mai 2025 à 10h

· Mardi 24 juin 2025 à 10h 

· Date de l’AG fédérale : 23, 24, 25 mai 2025

9 – Questions diverses :

· Présence de l’UFC-QUE CHOISIR  (Stéphanie Lauverjon) lors des téléthons à Voisins le Bx, Montigny le Bx- Sommes récupérée : 1000€

La Présidente                                                                          Le Secrétaire

Marinette Gervasoni                                                                Philippe Fleuret

UNION FEDERALE DES CONSOMMATEURS – QUE CHOISIR
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